Syngenta Group completed name change

14 January 2020

On January 14th, Syngenta Group Co., Ltd. (hereinafter referred to as "Syngenta Group") obtained the Business License issued by the Shanghai Administration for Market Regulation. The Syngenta Group has been officially renamed from "China Chemical (Shanghai) Agricultural Technology Corporation Ltd." to "Syngenta Group Co., Ltd."

About Syngenta Group

Syngenta Group is one of the world's leading agriculture innovation companies, with roots going back more than 250 years. Its 48,000 people across 100 countries strive to transform agriculture through breakthrough products and technologies that play a vital role in enabling the food chain to feed the world safely, sustainably and with respect for our planet. Swiss-based and Chinese-owned, the group draws strength from its four businesses – Syngenta Crop Protection headquartered in Switzerland, Syngenta Seeds headquartered in the United States, ADAMA® headquartered in Israel, and Syngenta Group China – that provide industry-leading ways to serve customers everywhere.

Contact Information
Media Relations Central Line
+41 61 323 23 23
media@syngentagroup.com

Cautionary Statement Regarding Forward-Looking Statements

This document may contain forward-looking statements, which can be identified by terminology such as "expect," "would," "will," "potential," "plans," "prospects," "estimated," "aiming," "on track" and similar expressions. Such statements may be subject to risks and uncertainties that could cause the actual results to differ materially from these statements. For Syngenta Group, such risks and uncertainties include risks relating to legal proceedings, regulatory approvals, new product development, increasing competition, customer credit risk, general economic and market conditions, compliance and remediation, intellectual property rights, implementation of organizational changes, impairment of intangible assets, consumer perceptions of genetically modified crops and organisms or crop protection chemicals, climatic variations, fluctuations in exchange rates and/or commodity prices, single source supply arrangements, political uncertainty, natural disasters, and breaches of data security or other disruptions of information technology. Syngenta Group assumes no obligation to update forward-looking statements to reflect actual results, changed assumptions or other factors.